
Èçïèò ìèíàëè ãîäèíè çà êóðñà ÄÀÀ, 29.06.2015ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ñïåö.:____, Êóðñ:___

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 20 20 20 20 20 20 120

Çàáåëåæêà: Çà îòëè÷íà îöåíêà ñà äîñòàòú÷íè 100 òî÷êè!

Çàäà÷à 1 Íàëàãà ñå äà ïúòóâàìå ñ êîëà îò ãðàä A äî ãðàä B. Ðàçñòîÿíèåòî ìåæäó A è B å d. Ïî
ïðîòåæåíèå íà øîñåòî èìà áåíçèíîñòàíöèè íà ðàçñòîÿíèÿ d1 < d2 < . . . < dn îò A. Ðåçåðâîàðúò
íà êîëàòà ïîáèðà äîñòàòú÷íî ãîðèâî çà èçìèíàâàíå íà ðàçñòîÿíèå m è å ïúëåí â íà÷àëîòî íà

ïúòóâàíåòî. (Ðàçñòîÿíèåòî m å äîñòàòú÷íî ãîëÿìî, ò.å. ïúòóâàíåòî å âúçìîæíî.) Ïðåäëîæåòå

àëãîðèòúì, êîéòî çà âðåìå Θ(n) ñúñòàâÿ âúçìîæíî íàé-êðàòúê ñïèñúê îò áåíçèíîñòàíöèè, íà

êîèòî äà ñïðåì çà çàðåæäàíå.

Çàäà÷à 2 Ðåøåòå ñëåäíèòå ðåêóðåíòíè óðàâíåíèÿ:

à) T (n) = 4T (n− 2) + 2n á) T (n) = T (n− 1) + n+2
n+1

â) T (n) =
∑n−1

i=0 T (i) + 3
n
2 ã) T (n) = 3T (n2 ) +

√
7n2 + T (n2 )

Çàäà÷à 3 Îöåíåòå ñëîæíîñòòà íà ñëåäíèÿ àëãîðèòúì:

Easy(n: integer)

1 i ← 1; j ← 1
2 while i ≤ n do

3 j ← j + 1
4 if j > i× i
5 j ← 1
6 i ← i + 1

Çàäà÷à 4 Ïðåäëîæåòå áúðç àëãîðèòúì, êîéòî ïðîâåðÿâà äàëè ìàñèâ îò n ÷èñëà ñúäúðæà ïðî-

òèâîïîëîæíè ÷èñëà. Ðåøåíèå ñúñ ñëîæíîñò Θ(n2) å áàâíî è ùå áúäå îöåíåíî ñàìî ñ 5 òî÷êè.

Çàäà÷à 5 Îðèåíòèðàí ãðàô G(V,E) èìà n âúðõà. Çà ðåáðîòî (u0, v0) ∈ E å èçâåñòíî, ÷å ïðè-

íàäëåæè íà âñè÷êè öèêëè â G.

Ïðåäëîæåòå áúðç àëãîðèòúì, êîéòî îòãîâàðÿ ñ 'äà' èëè 'íå' íà âúïðîñà: Èìà ëè õàìèëòîíîâ

öèêúë â G?

Çàäà÷à 6 Íàðèñóâàéòå ãðàôà íà Ïåòåðñåí è îáîçíà÷åòå âúðõîâåòå ìó.

(à) Íàìåðåòå õàìèëòîíîâ ïúò â íåãî.

(á) Íàìåðåòå ìèíèìàëíî âúðõîâî ïîêðèòèå â ãðàôà.

(â) Íàìåðåòå ìàêñèìàëíî ñú÷åòàíèå â ãðàôà.

Çàáåëåæêà: Äåôèíèöèè íà ãðàô íà Ïåòåðñåí, ñú÷åòàíèå è âúðõîâî ïîêðèòèå ùå áúäàò íàïèñàíè

íà äúñêàòà.
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